
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO CONSÓRCIO DE ESENVOLVIMENTO DOS 

MUNICÍPIO DO NORTE DO RIO GRANDE DO SUL –COMUNORS- 

No segundo dia do mês julho no ano de dois mil e vinte um (2021), na sede do Consórcio 

de Desenvolvimento dos Municípios do Norte do Rio Grande do Sul - COMUNORS, 

situado na Rua Timbaúva, 228, Trindade do Sul - RS, Centro, deste município, às 

dezessete (17) horas reuniram-se os Ilustríssimos Senhores: Presidente do Conselho de 

Prefeitos o Sr. ARTUR CEREZA, Primeiro Vice-Presidente Sr. JAIRO PAULO LEYTER, 

Segundo Vice-Presidente, Sr. ELIAS MIGUEL SEGALLA, e o Secretário Geral o Sr. 

CLAUMIR CESAR DE OLIVEIRA para deliberarem a seguinte pauta: 01 Estabelecer o 

orçamento do exercício 2021; 02 Fixar as normas quanto rateio financeiro das despesas 

administrativas do COMUNORS; 03 Encaminhamento e assinatura do Contrato de 

Rateio; 04 Nomeação do quadro de funcionários; 05 Assuntos diversos do interesse do 

consórcio; e desta forma foram discutidos e decididos os seguintes assuntos:01 

Resolução 001/2021 que “Orça a receita, fixa a despesa, determina o orçamento do 

COMUNORS para o exercício de 2021”, o Presidente do Conselho de Prefeitos o Sr. 

ARTUR CEREZA, com o auxílio da assessoria contábil do município de Gramado dos 

Loureiros e em deliberação com os demais integrantes do conselho avaliaram o 

orçamento para o exercício 2021, sendo aprovado por unanimidade e autorizado o Sr. 

Presidente a emitir a Resolução 001/2021; 02- Quanto ao recursos necessários para a 

administração e manutenção do COMUNORS, foi apresentada a Resolução 002/2021, 

que “Fixa normas quanto ao rateio financeiro das despesas administrativas do 

COMUNORS”, que após analisada, foi aprovada por unanimidade sendo autorizado o Sr. 

Presidente a emitir esta Resolução; 03 Tendo sido aprovado o orçamento, bem como as 

regras para o rateio das despesas administrativas do consorcio, foi autorizado ao Sr. 

Presidente, encaminhar a elaboração para a assinatura do Contrato de Rateio junto aos 

municípios consorciados conforme estabelecido nas Resoluções; 04- O Sr. Presidente, 

junto com os demais integrantes do Conselho de Prefeitos, por unanimidade, ratificaram 

a decisão ocorrida na Assembleia Extraordinária de constituição do COMUNORS, para a 

nomeação do Sr. Rogerio Nardeli Kohlrausch para ocupar o cargo de Secretário 

Executivo, na sequencia, foi deliberado sobre a nomeação dos demais cargos, tendo 

como objetivo manter uma estrutura mais enxuta possível, priorizando somente a 

nomeação de um Assessor Jurídico, sendo aprovado por unanimidade a nomeação do 

Sr. André Ricardo Dallagnol, ficando autorizado ao Sr. Presidente a providenciar as 

portarias de nomeações a partir de 08 de julho de 2021. Nada mais havendo a tratar, vai 

a presente ata lida e, achada conforme, assinada pelo Presidente e demais integrantes 

do Conselho de Prefeitos. 


